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a função U( x , y ) = exseny + eycosx  satisfaz a esta equação. 
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4) Areia é derramada num monte cônico na velocidade de 4 metros cúbicos por minuto. Num 

dado instante, o monte tem 6 metros de diâmetro e 5 metros de altura. Qual a taxa de 
aumento da altura nesse instante se o raio aumenta na velocidade de 2 centímetros por 
minuto ? 

 
5) Numa caixa com tampa deve caber 12 litros e ter o fundo duplamente reforçado. Quais 

as dimensões (comprimento, largura e altura) para que esta caixa seja feita com a 
menor quantidade de material ? 
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Gabarito 
1) Nenhum valor de k possibilitará f(x,y) ser contínua, pois 
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Material: M= 3xy + 2xh + 2yh = 3xy + 2x
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Ou Seja, x = 
8
x4

  x³ = 8  x = 2 dm  y = 2 dm  h = 3 dm 


